
 

 
УКРАЇНА 

Департамент освіти і  науки  Одеської обласної державної адміністрації  

ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР 

ПОЗАШКIЛЬНОЇ ОСВIТИ ТА ВИХОВАННЯ 
код ЄДРПОУ 20986606, вул. Тіниста, 4, м. Одеса, 65062,  

тел./факс: (0482) 68-49-18; тел.: (048) 746-56-66, e-mail: gumcentrod@gmail.com 

 

від 20.03.2025 р. № 05-02/128     

Органи управління освітою 

міських/сільських/селищних рад 

територіальних громад області 

Про проведення обласного етапу 

фестивалю-огляду «Ватра» 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку 

військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 845 (зі змінами), наказу 

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації            

№ 2-ОД від 30.12.2024 «Про затвердження Плану обласних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті на 

2025 рік (за основними напрямами позашкільної освіти), наказу Одеського 

обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання № 46/ОД 

від 17.03.2025 «Про проведення обласного етапу фестивалю-огляду «Ватра»,  

у рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»)», з метою розкриття мистецькими засобами героїки 

російсько-української війни та мрії про Україну після Перемоги над ворогом, 

буде проведено обласний етап фестивалю-огляду «Ватра», присвячений темі: 

«Нескорена Україна». 

До участі в обласному етапі фестивалю-огляду запрошуються рої 

старшої, середньої, молодшої вікових груп. Порядок проведення обласного  

етапу фестивалю-огляду та вимоги до конкурсних відеороликів додаються 

(додаток). 

Телефон для довідок: (093) 267 30 11 – Наталя ПАВЛІЩЕВА, 

заступник директора з навчально-виховної роботи туристсько-краєзнавчого 

підрозділу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та 

виховання. 

Додаток: на 3 арк., 1 прим. 

 

Директор                                                                        Дмитро МАКОСІЙ 
 

Наталя ПАВЛІЩЕВА 093 2673011 



Додаток  

до листа Одеського обласного 

гуманітарного центру 

позашкільної освіти та виховання 

від 20.03.2025  р.    №  05-02/128      

 

Порядок 

проведення обласного етапу Всеукраїнського фестивалю-огляду «Ватра» 

у рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької   

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

 

1. Мета 

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю-огляду «Ватра» (далі – 

обласний етап фестивалю-огляду),  проводиться в рамках заходів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької  військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») з метою національно-патріотичного виховання та має розкрити 

мистецькими засобами героїку російсько-української війни та мрію про 

Україну після Перемоги над ворогом.  

Можливість  перевірити себе на відповідність ключовим принципам 

гри «Джура»: мудрість, шляхетність, відвага. 

 

2. Терміни проведення 

Обласний етап фестивалю-огляду проводиться до 20 травня 2025 року 

у дистанційному форматі. 

 

3. Керівництво 

Загальне керівництво  проведення обласного етапу фестивалю-огляду 

здійснює Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та 

виховання. 

Безпосередня організація та проведення, суддівство обласного етапу 

фестивалю-огляду покладається на туристсько-краєзнавчий підрозділ. 

 

4. Учасники 

До участі в обласному етапі фестивалю-огляду запрошуються рої 

старшої, середньої, молодшої  вікових груп зареєстрованих куренів або 

куренів, документи яких знаходяться на реєстрації, та рої, які не входять до 

складу куренів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») закладів загальної середньої, позашкільної освіти, клубів, 

дитячо-юнацьких громадських організацій територіальних громад в 

необмеженій кількості. 

 

5. Вимоги до відеоролика 

Обласний етап фестивалю-огляду, присвячений темі «Нескорена 

Україна»,  що розкриває бачення майбутнього України. 



Відеоролик повинен містити: один сюжет, тему, сценарій та 

виконаний одним роєм. 

Відеоролик  має бути сповнений духу оптимізму, віри в щасливе 

майбутнє і нашу Перемогу, викликати захоплення Україною, українцями та 

воїнами ЗСУ, прославляти захисників України, надихати на майбутні 

звитяги.  

Учасникам Фестивалю потрібно: 

1. Відзняти відеоролик ватри.  

Відеоролик повинен бути виконаний у стандартних форматах AVI, 

WMA, MP4 в хорошій роздільній здатності (час перегляду не повинен 

перевищувати 5 хвилин).  

2. Розмістити відеоролик у себе на сторінці ФБ та  продублювати його 

в YouTube. 

3. Позначити УДЦНПВКТУМ через @Український державний центр 

національно-патріотичного виховання. 

4. Додати хештеги:  #ватра_2025 #джура_2025.  

5. Зробити репост у себе на сторінках кращих ватр, коментувати 

матеріали Фестивалю, поширювати через різні соцмережі.  

6. Зареєструватися  за посиланням https://forms.gle/Jr4Gf7YvtkbagYay5 

7. Надіслати посилання на відеоролик до 10 травня 2025 року на 

електронну адресу kurin.15od@gmail.com з позначкою в темі листа 

(«Ватра», старша/середня/молодша вікова група, «Назва рою») 

 

6. Критерій оцінювання 

Оцінювання відеороликів проводиться окремо для кожної вікової групи 

(старша, середня, молодша) 

 

Критерії оцінювання (від 1 до 5 балів):  

‒ тема та мета мистецької композиції;  

‒ досягнення мети та відповідність темі;  

‒ художньо-естетичний рівень;  

‒ якість відео;  

‒ артистичність та майстерність виконання;  

‒ інформаційна насиченість мистецької композиції;  

‒музичний супровід (живе виконання, використання фонограм 

(«мінусовок»);  

‒ оригінальність (регіональні особливості);  

‒ загальне враження; 

 ‒ використання різноманітних жанрів (художнє слово, пісня, танець);  

 

За перевищення загального часу нараховується штраф (до 5 балів); 

Максимальна кількість балів – 50 

 

7. Підведення підсумків та нагородження 

mailto:kurin.15od@gmail.com


Підсумки обласного етапу фестивалю-огляду підводяться окремо для 

кожної вікової групи за найбільшою сумою набраних балів. 

Рої кожної вікової групи, які посіли І, ІІ, ІІІ місця в обласному етапі 

Всеукраїнського фестивалю-огляду «Ватра» нагороджуються дипломами 

Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та 

виховання. 

 

Повідомлення про результати обласного етапу фестивалю-огляду з 

урахуванням умов безпеки будуть надіслані відділам освіти територіальних 

громад. 

 

8. Фінансування 

Витрати на проведення обласного етапу Всеукраїнського фестивалю-

огляду «Ватра» за темою «Нескорена Україна» віднести за рахунок коштів, 

незаборонених чинним законодавством України. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


